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OBJETIVO: identificar el grado de asimilación, entendimiento y comprensión de la aplicación de los conceptos básicos del dinero y sus funciones.
ACTIVIDADES ECONÓMICAS
1. Es un bien de intercambio. presenta distintas funciones, destacándose las de instrumento de intercambio, ahorro o reserva de valor y cancelación de deudas. Ello se refiere a:
a. El comercio de divisas
b. El intercambio de mercancías
c. El dinero
d. El comercio de bienes.
2. Es una de las funciones del dinero:
a. Unidad de cuenta: porque permite establecer costos y documentar la cartera
b. Unidad de valor. Definir el precio de venta para los servicios financieros
c. Depósito de valor: ya que permite transferir la capacidad para comprar bienes y servicios a lo largo del tiempo.
d. Todas las anteriores.
3. Contexto. Imaginemos un sistema económico basado sobre el trueque, en lugar del dinero. En este caso, todas las transacciones requerirán un intercambio de bienes o servicios para cada contrapartida y necesariamente, una doble coincidencia de necesidades: por ejemplo, un avicultor que desee adquirir manzanas, tendrá que encontrar un cultivador de manzanas que a su vez quiera comprar pollos, o un escritor que desee ir a un curso de violín, tendrá que encontrar un violinista que quiera leer un libro, y también un oculista quien desea comprar pan tendrá que encontrar un panadero, el cual necesite ir al oculista. Estos ejemplos nos ayudan a entender:
a. La versatilidad del comercio
b. El mercado financiero 
c. La gran utilidad del dinero como medio de cambio.
d. La movilidad del capitalismo.
4. La demanda de estos bienes corrientes es tan estable que no se satura en ningún momento con la cantidad ofertada. Por tanto, podemos definirla como la estabilidad del valor de un bien ante cambios espaciales, temporales y cuantitativos en las condiciones de su oferta o de su demanda. Esto significa:
a. Mercados abierto
b. Rentabilidad
c. Liquidez
d. Sostenibilidad.
5. Su propósito es controlar la oferta del dinero para cerciorarse de que existe una cantidad de dinero suficiente para el desarrollo económico, pero también (y aún más importante) para prevenir una excesiva oferta de dinero, la cual haría disminuir su valor, asociada generalmente con una inflación en progreso. Esto es:
a. Política fiscal
b. Política de pagos
c. Política monetaria
d. Política restrictiva de dinero.
6. Es la esencia de la actividad bancaria:
a. Generar fondos de dinero para el público
b. Realizar préstamos
c. Recibir depósitos de pequeñas cantidades que se combinan para realizar préstamos a personas y empresas que los requieran o necesiten.
d. Producir dinero para los clientes y fijar sus tasas de interés.
7. Si las inflaciones de la demanda y del coste ocurrieran sin una expansión de la oferta monetaria, algunos precios subirían y otros bajarían. Sin embargo, vemos que unos precios suben más rápidamente que otros, pero raramente que los precios bajen. Esto es porque, a lo largo del tiempo, la oferta monetaria se incrementa por más y más préstamos pendientes. A esto se le llama:
a. Gasto público
b. Deflación monetaria
c. Inflación monetaria.
d. Índice de precios al dinero.
8. Contexto. Cuando la economía no puede absorber más la inflación y el dinero no se expande suficientemente, las burbujas ocurren. Entonces enormes masas y masas de dinero entran alrededor, por ejemplo, de las bolsas o el mercado inmobiliario, donde el dinero es ganado por forzar hacia arriba los precios. Las empresas también se compran y se venden más a menudo, como si fueran juguetes financieros. Ello significa que el dinero es:
a. Un medio de atesoramiento
b. Un medio para incitar los clientes al uso del crédito
c. Un medio de acumulación y atesoramiento
d. Un medio para fortalecer el comercio.
9. Contexto. En la economía socialista, el dinero con sus funciones, contribuye a que las empresas, las ramas de la economía nacional y la economía del país, así como de todo el sistema mundial del socialismo, desarrollen racionalmente su actividad económico-financiera. En la fase superior del comunismo, al desaparecer las relaciones monetario-mercantiles, desaparecen también las funciones del dinero. Esto nos implica que:
a. El comercio del trueque de mercado se incrementa
b. El estado elimina el intercambio comercial
c. El dinero ha de dejado de ser capital
d. Todas las anteriores.
10. La inflación es el interés que los usuarios del dinero tienen que pagar. La inflación empuja a la población a trabajar más duro y a competir para:
a. Aumentar la ganancia de los bancos comerciales
b. Incrementar el valor de uso del dinero
c. Obtener un poco del dinero suplementario puesto en circulación y compensar la pérdida del valor del dinero que ellos retienen
d. Satisfacer las necesidades de inversión.
11. Contexto. El sistema monetario actual no comienza con una cantidad de dinero que encajaría en las necesidades de la economía. El sistema actual sólo asegura que los bancos recogen interés sobre todo el dinero existente, que la competencia entre ellos causa la máxima inflación monetaria y que los bancos centrales aseguran sus ingresos y su poder. La estimulación de la economía no consiste en nada más que un poco más o un poco menos en interés e inflación. Para el resto la economía se trata de lidiar con el dinero que subyace allí en un momento determinado. El párrafo anterior comprende:
a. La demanda monetaria
b. La oferta de servicios financieros
c. La oferta monetaria
d. La demanda de créditos.
12. Contexto. Por el rápido crecimiento de la población mundial la contaminación de suelos, agua y aire sigue aumentando. En muchos sitios hay escasez de alimentos y de agua potable. El clima está cambiando. Los pronósticos indican que con las tendencias actuales la población mundial continuará creciendo aceleradamente y hasta incluso se doblará. La Tierra no crece junto con la expansión de nuestras economías y poblaciones. Por primera vez en la historia humana nosotros encontramos los límites. Por supuesto no tenemos ni idea de lo que podemos hacer. La iglesia y el estado siempre solían predicar el crecimiento. A los banqueros también les gusta el crecimiento. Lo importante es decidir considerando:
a. Acumulación capitalista y deterioro ambiental
b. Generación de riqueza
c. Crecimiento adicional con desarrollo sostenible
d. Desarrollo sostenible.
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